【小組查經材料】

生活系列——數算神的恩典 2010年十一月26、27日

第一時段: 歡迎你來 (15 分鐘)

以簡單、輕鬆、活潑的遊戲,帶領組員熱烈參與,使大家的心思意念,離開 繁忙或疲憊,來歸向神。遊戲完後,請組長以有關神的話語祝福大家。

(如:有輸有贏的遊戲結束後,組長可以說,我們人生有輸也有贏,但在主裡面,我們靠著神,永遠得勝。之後,也可要組員互相對說,靠著神,我們永遠得勝。)

第二時段: 敬拜讚美 (20 分鐘)

以事先預備好的詩歌,帶領大家來到主的寶座前,敬拜祂、瞻仰神的榮面,帶下神的榮耀同在。在敬拜裡,鼓勵大家順著聖靈的感動說出勸勉、安慰、造就的話。每次有人分享完後,都需要由小組長來回應,可以為神的應許來感謝讚美主,並能一起同聲開口為有需要的禱告,也可用其他方式服事他們。

第三時段:禱告服事(20分鐘)

分幾個 3 人小組,為(一)小組認領的宣教單位禱告。(二)為擴張境界禱告。 (三)為個人需要、新來賓、病痛者等祝福禱告。最後小組長做結束禱告。

宣教單位:	認領的單位是	他們的需要是
	(如果你不確定	小組認領單位的需要,請洽教會·)

擴張境界:11/28,在每堂結束後,在大廳舉行聖誕點燈儀式。

12/5, 義工之夜, 請已報名的弟兄姊妹準時參加。

12/10 & 11, 聖誕節慶, 由兒童牧區所主辦的聖誕讚美小學堂, 於晚七點半舉行, 屆時小組聚會暫停一次。

12/19 施洗典禮,請鼓勵已決志或慕道友參加受洗班,將於 12/5 及 12/12 第二堂時段在以賽亞教室上課,請於服務台登記上課。

個人禱告:			_

PUSH:請記下禱告的感動,從現在開始,持續禱告直到神工作或成就 為止。(PUSH: Pray until something happens.) 第四時段:話語分享(35分鐘)

- 一、回應主日信息-得勝有餘的人生(聚會前,請上網仔細重聽一次。)
 - 1.分享神的那些屬性,使你更加不得不稱頌讚美祂呢?
 - 2.在這稱頌感謝讚美神之餘,小組可以採取那項恩慈行動來稱頌讚美神呢?

請組長就所要才的恩賜行動做計劃,並求神祝福我們的參與,使有需要的得以滿足,也加倍祝福我們過得勝有餘的人生,來見證神的榮耀與恩典,請組長作總結禱告。

二、數算神的思典

本週經文:申命記第八章第十六節至第十八節,請輪流唸這三節經文,並靜默思考**五分鐘**。

一位女士在購物中心逛街時,到一家咖啡店買了一小袋的餅乾,放進手提包後,又排隊買了一杯咖啡,在擁擠的桌子中,找個位子坐下來,打開咖啡杯蓋,拿出雜誌,邊喝咖啡邊讀雜誌。她的對面,坐在一位正讀著新聞的男士。

約一分鐘後,她伸出手拿了一塊在桌上的餅乾。拿後,對面的男士也伸手拿了一塊。對他這種行為她覺得很不可思議也不以為然,但保持安靜。

過了不久,她再拿一塊餅乾,如同上次,對面的男士也拿一塊。這次,她覺得非常不舒適,但再次地保持安靜。

過了一會兒,她再拿餅乾,而那位男士也再拿。這一次她實在難以忍受,尤其是,當時只剩下一塊餅乾。很明顯地,這位男士也意識到,在她說任何話前,他把那塊餅乾對半剝開,拿一半給她,而他自己吃另一半。吃完後,他對她笑一笑,胳膊夾著報紙,站起來離開了。

她整個人傻住了,也氣得冒煙似的,這位男士確實破壞了她的咖啡休閒時間。一邊想著如何向家人描述這段令人生氣、不平的經驗,一邊折好雜誌放 進皮包裡,竟然發現自己那一袋餅乾還在皮包裡。

這個故事使我們聯想到,神賜予我們超乎想像的恩典,即使我們不感恩圖報或不認知祂所賜給的恩典,祂仍然持續地祝福我們,賜給我們恩典。

記念神賜予的恩典, (申入 16b-18):以色列人在埃及為奴四百年,神救贖他們從埃及地出來進入應許之地,能得地業能得富足。在進入應許之地前,他們漂流在曠野裡四十年,因為神「是要苦煉你、試驗你、叫你終久享福。恐怕你心裏說、這貨財是我力量我能力得來的。要記念耶和華你的 神、因為得貨財的力量是祂給你的、為要堅定祂向你列祖起誓所立的約、像今日一樣。」這段經文不只是對當時的以色列人說的,也是對我們說的。透過耶穌基督的救恩,救贖我們從黑暗的國度到祂光明的國度裡,使我們有份與祂所立的約。今天,我們不只口裡感謝神的恩典,心也要記念祂的恩典。

- 1. 讓我們來感謝神所賜給我們的一切,分享今年裡你感謝神的是什麼?
- 2.背誦和默想經文:申命記八 18「要記念耶和華你的 神、因為得 貨財的力量是祂給你的、為要堅定祂向你列祖起誓所立的約、像今日一 樣。」

補充材料:

感恩節的由來

西元一六二〇年九月,因為宗教理念的不同,憧憬著更美好的未來,英國的清教徒有一百〇二人登上一艘木製船——五月花號(The Mayflower),展開一段冒險旅程。

那是最糟糕的冬天氣候,海上狂風暴雨,低溫與霧氣讓人心力交瘁。一番波折後抵達美國麻薩諸塞州(Massachusetts)浦利茅斯港,但登陸後苦難並沒有遠離。荒涼陌生的貧瘠土地讓人沮喪,每日每夜從大西洋上吹來的凜冽寒風刺人入骨,冰天雪地裡,這一群千辛萬苦而來的尋夢者,只剩下五十個人存活。

後來,一群當地的印地安人發現了他們,給予他們物資、幫助他們求生,於 是新移民開始學習在新土地建立自己的家園,有了豐收與喜悦的生活。他們 舉辦晚會慶典,深深感謝印地安人的幫助,更感謝神的看顧、供應、恩典。 一八六三年,林肯總統把感恩節定為國定假日。到一九四一年,美國國會通 過一項法令,把感恩節定在每年十一月的第四個星期四。